【全国展申込書記載注意事項等】
①郵送の場合、申込書は原則Ａ４両面ですが、Ａ４片面でホチキス止めでも可とします。
[bookmark: _Hlk116898881]②申込書右上の太線枠【作品番号】は空欄で結構です。
③【年齢】は、応募日（裏面の保護者記入欄で記載する日）です。
④写真等を貼る際は、剥がれないようテープや糊などでしっかり貼り付けてください。また、複数枚を重ねて貼らないでください。
画像データを用いても結構です。
⑤【作品の説明】欄は入賞した場合の印刷物等の作品紹介で使われます。字数制限がありますのでご注意ください。
⑥保護者と校長先生の氏名（パソコン入力可）を忘れずにお願いします。（押印や実筆署名は不要）
[bookmark: _Hlk116898916]⑦【保護者記入欄】にチェック（2 カ所）されていることをご確認ください。
⑧紹介動画の提出が推奨されています。これは、実物審査では実際に動かしたり使用したりする訳ではないことから、使い方等についての確認として動画の提出が推奨されているものです。従いまして、一次審査を通過した場合に、実物作品の提出期限（１２月２０日）までにお送り頂ければ結構です。（これは当協会を経由しません。詳細は実施要領をご確認ください。）
